

战高温,预防和保障一个都不能少

15日下午,江苏省气象台发布通报:宜兴气温升至42.2℃,再度刷新江苏历史最高温纪录!(详见今日快报A5版)从8月10日开始,江苏省气象台持续发布高温红色预警,南京、镇江、无锡、苏州等多个城市最高气温升至40℃或以上。

不断“刷新”的高温天气,给社会正常生产生活造成一定影响,尤其对城市运行和居民健康安全都带来“考验”。数据显示,今年高温中暑的明显增多。8月1日到9日,仅南京市急救中心就接到155例中暑急救报警,个别严重的还出现热射病症状。为了应对高温天,8月10日江苏启动高温Ⅲ级应急响应,要求各地区和部门做好各项防御工作。

面对高温,我们中一些人可以做到避开高温时段出行,甚至待在家中减少外出,但仍有相当部分群体需要在户外作业,比如环卫工人、

只有预防工作和基本保障都做到了,我们才能在高温天经受住“考验”

快递员、外卖小哥、防疫人员、志愿者、交巡警、农业生产人员等,为了社会正常运转和民生基本保障,有时不得不在烈日下坚守。

战高温,对大多数人来说需要做好基本防护。给予特殊岗位和群体政策关怀,充分保障劳动者基本权益,督促做好防护,减少和避免部分群体不必要的户外作业、活动。我们看到,这些天各地陆续出台相关政策措施。全省在建工地调整作息时间,避开高温时段作业。江苏气象和交警部门联合发布全国首个省级路面高温预警,提醒司机关注路面高温,确保出行安全。无锡市印发通知,要求加强高温天气防范应对工作,强化重点领域防暑降温,针对性落实各领域防暑降温举措。值得一

提的是,面对持续高温,日前南京多所学校紧急通知,军训、国防教育延期或取消,赢得社会好评。

面对极端高温天气,各地各相关方面积极采取措施,临时调整方案,体现了人本情怀,彰显出对个体生命健康的尊重。

战高温,还需给予特定群体基本保障。日前,针对部分困难居民考虑用电成本、舍不得开空调的情况,南京对全市5.4万低保和分散特困供养人员困难家庭一次性补贴65度电费,有效降低这部分群众的防暑降温成本。确保劳动者高温津贴发放到位。早在今年7月份,江苏省人社厅发布通知,要求用人单位及时足额向符合条件的劳动者发放高温津贴。通知还要求,密切关注快递、

外卖等新就业形态劳动者权益保护。

无论是确保劳动者的基本权益,还是为困难群体的政策兜底,都是实实在在的保障措施,给基层群体带来的是“看得见的福利”,也有利于他们战胜极端高温,安全平稳度夏。

根据预报,这两天江苏部分地区极端天气稍有缓解,但高温还将持续一段时间。特殊天气需要特别应对。高温之下,需要政府部门从政策层面将预防工作做在前,特别是确保水、电、气等基本民生供应,科学合理安排生产生活,对于一些群体和岗位,给予必要服务保障和更多政策关怀。

只有预防工作和基本保障都做到了,我们才能在高温天经受住“考验”。

现代快报评论员 曹玉兵



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

我说

人才政策红利莫异化成“黑市生意”

集聚人才,助推高质量发展是杭州出台人才政策的初衷,然而有读者反映,杭州出现了一些所谓的“人才代办”中介,将好政策作为牟利工具,大打“擦边球”,明知申请人不符合人才要求,但在收取30多万元“代办费”后,就可通过运作帮助其获得杭州E类人才资格,享受诸多人才政策红利。(8月15日《浙江日报》)

根据杭州高层次人才分类认定

政策,E类人才可享受落户、每月2500元的租房补助以及优先购房摇号资格。这让一些人看到了商机,做起了“人才代办”的生意。在网络平台上,一些人才代办中介公然发布人才代办中介广告,中介机构表示,只要缴纳30万元的“代办费”,基本能保证获得E类人才资格。据了解,E类人才大部分都需要通过考试、取得一定的专业成果。而中介机构是通过和相关企业建立“合作关

系”,让需要落户的人“空手”挂靠进企业的高管层,从而进行E类人才认定。这样的交易还蛮火热,有一家中介单月就成交了十多笔订单。

城市给予高层次人才优待是为了城市发展,但这样的人才政策却被“钻了空子”,背后衍生了灰色产业链,高层次人才资格变成了一场利益交换的筹码。此举不仅破坏了购房摇号的公平性,损害了公平正义,还损害当地的人才生态环境,让

公共资源遭到“窃取”。30万元就能“买”到杭州E类人才,暴露了当地人才政策存在的问题。面对媒体的曝光,需要当地政府积极介入调查,如果情况属实,要能严肃处理,斩断背后的灰色产业链,坚决杜绝这类情况的出现。人才政策红利不能被地下黑市“私相买卖”,引才不能异化成“黑市生意”,堵住“人才代办”的偏门,才能开好引才的正门。

湖南 戴先任

曾经捧回5次二等奖

无锡彩民终获双色球头奖672万多元

8月9日晚,双色球游戏进行第2022091期开奖。当期双色球头奖8注,单注奖金为672万多元。这8注一等奖花落北京、辽宁、江苏等地,当期江苏喜中的1注一等奖来自无锡市,幸运站点是宜兴市丁蜀镇画溪社区东风新村10-101、编号为32020892福彩投注站。中奖彩票是一张机选5注的单式票,花费了10元,销售日期是8月9日16时27分04秒。其中第3注与当期中奖号码完全一致,喜获1注一等奖,奖金672万多元。

中过5次二等奖的老彩民

无锡彩民茅先生是一位双色球游戏的忠实彩民,购彩时间超过15年的他,坦言几乎每一期都没错

过。在购买双色球游戏的同时,“3D”游戏、15选5、东方6+1的彩种他也亲自参与投注,享受购彩乐趣,但真正的“心头好”只有双色球游戏。

在漫长的购彩生涯里,茅先生多次与双色球头奖的好运差之毫厘。“大概10年前,我就来过这里!”茅先生平静地说道,“当时第一次中二等奖,还是蛮激动的!”随后的时光里,他又中得4次双色球二等奖,总奖金超过了百万元。

自选复式票+随机选号

关于投注方式,茅先生也很有自己的想法。每期购彩,他都自选号码,让销售员出5张“7+1”红球小复式票,再机选5注单式票,总计投入80元,期期如此。“这样投注,既能享受到选择号码的乐趣,又能

考验一下运气,我觉得挺好!”谈到投注方法,茅先生眼睛笑得眯成了一条缝。

双色球第2022091期开奖当晚,按照惯例,茅先生一直核对彩票,自选的“小复式”号码只中了一些小奖,他也像往常一样不以为意。当核对那5注随机单式票,他一下子就不淡定了:“看到第3注的时候,我的心情还是很激动的,这么多年的投注收获头等奖,心情怎么能平静呢?”

双色球游戏头奖好运的降临,支撑起了茅先生未来一个梦想。他想等他退休以后,计划用1年的时间,带上老婆自驾环游中国:“我现在也在积极锻炼身体,跑步跳绳什么的,毕竟开车也很考验体力呢!”茅先生情不自禁地开始了一番展望。 锡文

彩市万花筒

无锡彩民单选倍投中“3D”奖金8万多元

8月1日晚,福彩“3D”游戏第2022203期开奖,当期开奖号码为“1、5、1”。无锡彩民王先生倍投80倍单选,喜中奖金8.3万多元。中奖彩票出自于该市锡山区东港镇港下建江路16号32020717福彩投注站。

兑奖时,王先生从包里陆续拿出了8张中奖彩票,虽然出票时间不同,但每张票面上清一色地显示着10倍单选,王先生笑着说:“自己

平时有些丢三落四,喜欢把一注号码分别打的多张彩票上,即使丢了其中一张也不至于错失大奖。”对于福彩的玩法,王先生几乎都很熟悉,最常买的就是双色球、“3D”和刮刮乐,购买福利彩票已有十多年的他,各种玩法都有收获,但像这次八万多的大奖还是第一次中到。

中奖当天,王先生来到家附近的福彩投注站,在店里和销售员聊

了会天,并向销售员询问了一些“3D”游戏近期遗漏号、冷热号以及和值等相关数据,看着走势图选出了“1、5、1”进行投注。和往常一样,王先生把该注号码分成10倍一张,共打了8张,另外又随机了一些双色球彩票。当晚开奖后,王先生投注的“3D”号码准确命中当期开奖号码,幸运收获奖金8.3万多元。 锡彩

彩市公益行

火灾中全身烧伤面积超60% 无锡“福彩·爱基金” 万元爱心款救助重伤母亲

今年5月底,租住在无锡市惠山区的张春玲在一场火灾中全身烧伤面积超60%,历经一个多月治疗,这名单身母亲病情略有好转,但仍在重症监护室治疗中,面临着巨大的医药费缺口。日前,“福彩·爱基金”接到张春玲儿子张晓乐的求助,派出爱心大使——32020437福彩投注站销售员刘福兴,为其送上1万元的救急款。

儿子张晓乐得知母亲的状况,匆匆从山东打工地赶来。这些日子,他远远看着医护人员将母亲从监护室推到手术室,没法进入病房。1个多月里,母亲已进行了3次手术,张晓乐表示,一次去除烧坏的皮肤,两次植皮,那种痛不是一般人能忍受的。

张晓乐说,他和母亲来自辽宁铁岭农村。母亲是个苦命人,早就和父亲在一起,19岁生下他,没几年父亲车祸成了植物人。因为两人没有领结婚证,赔到的钱没母亲的份,爷爷奶奶那边表示将照料父亲,他被判给父亲那边抚养,但那边家里需要照顾的人也不少,母亲看不下去,就把他要了回来,但也拿不到抚养费。后来,母亲再嫁,成了新家,才有了

一个弟弟。后来继父和母亲再次离婚,带走了弟弟生活,和他们也断了联系。

母子两人生活很清苦,张春玲在家种地,张晓乐原先在辽宁当地打工,不久前才到了山东。想着儿子未来还要养娃,张春玲也想出来挣点钱。2020年冬天,她来无锡打工,和人合租在惠山区一个小区内。对于母亲的情况,张晓乐知晓不多。5月28日晚上,他还和母亲通过电话,互道安好。哪知几个小时后,母亲那边就发生火灾。另外两个合租的人受了点轻伤,而张春玲伤势很重。

张晓乐匆匆赶到无锡后,把自己所有的积蓄都拿了出來,给母亲治病。他有个大舅在无锡打工,也拿了钱给张春玲治病。张晓乐说,母亲的医药费已花了30多万元,欠了医院一大堆钱,家里实在拿不出钱了。

好心人同情他,让他联系媒体,得到了“福彩·爱基金”的关注。近日,“福彩·爱基金”派出爱心大使为他送上1万元爱心款。对他来说,母亲才46岁,“妈在家就在”,张晓乐说,他希望母亲能好起来,也期待有好心人能帮他们一把。 苏益



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。